ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 26/03/2012
ÀS ONZE HORAS E CINQUENTA E OITO MINUTOS DO DIA VINTE E SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E DOZE, NA SALA DE VÍDEO, REUNIU-SE A COLENDA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VICE-DIRETORA, PROFª MONIQUE ANDRIES NOGUEIRA; E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO EDUCACIONAL, PROFª SILVINA JULIA FERNÁNDEZ; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE DIDÁTICA, PROFª CLÁUDIA MARIA BOKEL REIS; SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO DEPARTAMENTO DE DIDÁTICA, PROFª LIGIA KARAM CORRÊA DE MAGALHÃES; CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO, PROF. JORGE RICARDO SANTOS GONÇALVES; REPRESENTANTE DOS PROFESSORES ASSOCIADOS, PROFª ANA MARIA VILLELA CAVALIERE; REPRESENTANTES DOS PROFESSORES ADJUNTOS, PROF. FILIPE CEPPAS DE CARVALHO E FARIA E PROFª CRISTIANA CARNEIRO; OS REPRESENTANTES DISCENTES DO CENTRO ACADÊMICO DE PEDAGOGIA PROF. PAULO FREIRE, SARAH MENEZES ROCHA E BRENO ASBOU; E A SUBSTITUTA EVENTUAL DO REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS, SHEILA LIMA DE MOURA. PONTO: APROVAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PARA PROFESSOR TITULAR DE DIDÁTICA, CONFORME EDITAL Nº 07 DE 25 DE JANEIRO DE 2001, CUJAS INSCRIÇÕES FORAM PRORROGADAS PELO EDITAL Nº 111 DE 11 DE OUTUBRO DE 2011.  A PROFª CLÁUDIA BOKEL APRESENTOU A BANCA EXAMINADORA DO CONCURSO PARA PROFESSOR TITULAR DE DIDÁTICA, COMPOSTA PELOS SEGUINTES MEMBROS: COMO TITULARES, PROF. DR. ANTONIO FLAVIO BARBOSA MOREIRA (UFRJ), PROFª DRA. ALDA JUDITH ALVES MAZZOTTI (UFRJ), PROF. DR. JOSÉ CARLOS LIBÂNEO (PUC-GO), PROFª DRA. MARLI ELIZA DALMAZO AFONSO DE ANDRE (PUC-SP), PROFª DRA. SELMA GARRIDO PIMENTA (USP); E, COMO SUPLENTES, PROF. DR. LUIZ ANTONIO CONSTANT RODRIGUES DA CUNHA (UFRJ) E PROFª DRA. MARIA AMELIA DO ROSARIO SANTORO FRANCO (UNISANTOS).  DISSE QUE O CONCURSO ESTAVA PREVISTO PARA SER REALIZADO NO DIA 27 DE ABRIL DE 2012, NO AUDITÓRIO MANOEL MAURÍCIO DE ALBUQUERQUE.  POSTA EM VOTAÇÃO, A BANCA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.  A PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ENCERROU A SESSÃO E, PARA CONSTAR, EU, _________________________________________________, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA PARA SER SUBMETIDA À APROVAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO.  
